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Město Kralupy nad Vltavou 
Libor Lesák 
starosta města 
Palackého nám. 1 
278 01  Kralupy nad Vltavou 

Oznámení o plánovaném cvičení OXIRAN 2024 – prověření VněHP ACHV Kralupy 
(Vyřizuje: kpt. Mgr. Adam Hendrych, tel. č.: 950 895 138, e-mail: adam.hendrych@hzscr.cz) 
 
Vážený pane starosto, 
 
po předchozím projednání s krizovým pracovníkem města Lukášem Hodíkem, DiS. Vám sdělujeme, 
že dne 15. dubna 2024 bude v dopoledních hodinách provedeno cvičení složek integrovaného 
záchranného systému „OXIRAN 2024“ zaměřené na prověření vybraných částí vnějšího havarijního 
plánu zpracovaného pro zónu havarijního plánování stanovenou v okolí Areálu chemických výrob 
Kralupy (ACHVK). 
 
V rámci tohoto cvičení budou ve vybraných obcích, které se nacházejí v zóně havarijního plánování 
výše zmíněného objektu (konkrétně v městech Kralupy nad Vltavou a Veltrusy; v obcích 
Chvatěruby, Úžice, Kozomín a Zlončice), spuštěny koncové prvky varování (sirény), a to zkušebním 
tónem – trvalým, nepřerušovaným tónem o délce 140 s. Ve městě Kralupy nad Vltavou budou 
spuštěny sirény pouze na pravém břehu řeky Vltavy. 
 
Současně očekávejte tzv. automatizované hlasové zprávy z Krajského operačního a informačního 
střediska Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje spojené s žádostí o potvrzení přijetí 
zprávy. Předpokládáme svolání Krizového štábu města Kralupy nad Vltavou. 
 
V souvislosti s připravovaným cvičením si Vás dovolujeme požádat o informování obyvatel města 
s dostatečným předstihem, že v rámci cvičení dojde ke zvýšenému pohybu vozidel integrovaného 
záchranného systému po pozemních komunikacích přilehlých k ACHVK a že i v okolních obcích 
budou spuštěny sirény zkušebním tónem.  
 
Předem děkujeme za spolupráci. 
 
 
 
 plk. Ing. Jaroslav Gabriel 

 ředitel územního odboru Mělník 
 rada 
 elektronicky podepsáno 
 

Příloha: 

Pro případ ohrožení (příručka pro obyvatele) 
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